



کانون دموکراتیک پناهندگان

گزیده ای از اخبار سیاسی، فرهنگی اجتماعی روز

تهیه و تنظیم گزارش:

حسین گلستانه، سعید کامیاب شریفی

دادستان کل کشور: بهاییان تحت نفوذ صد در صد «صهیونیست ها» هستند

قربانعلی دری نجف آبادی، دادستان کل کشور، انتقادهای بین المللی در خصوص بازداشت و محاکمه رهبران بهایی را مردود شمرد و گفت تهران اجازه مداخله در امور داخلی را به کسی نمی دهد.

وی افزود بهاییان در ایران بیش از دیگران از امکانات کشور استفاده کرده اند و با فعالیت های اقتصادی گسترده و سودآور، دست به تباری زده و از طریق یک کشور ثالث با اسرائیل در ارتباط هستند. قربانعلی دری نجف آبادی ادعا کرد بهاییان تحت نفوذ صد در صد «صهیونیست ها» هستند.

دادستان کل کشور گفت بهاییان همه اتهام های خود را پذیرفته اند. اتهام ها شامل تبلیغ علیه نظام جمهوری اسلامی، جاسوسی برای اسرائیل و توهین به مقدسات دین اسلام عنوان شده است.

نهادهای عالی بهاییان در اروپا و آمریکا می گویند نگران آن هستند که برخورد با بهاییان مانند دهه شصت خورشیدی شدت بگیرد. در آن دهه بهاییان بسیاری روانه زندان شده و برخی از آنان اعدام شدند.

عضو کانون مدافعان حقوق بشر ممنوع الخروج شده

عبد الفتاح سلطانی، وکیل دادگستری، می گوید دادرسی عمومی و انقلاب تهران جلوی صدور گذرنامه برای او را گرفته است و از این طریق حق شهروندی او را نقض کرده است.

آقای سلطانی گفت: "یکی از دادیاران معاونت امنیت دادرسی تهران که حسن زارع دهنوی معروف به قاضی حداد مسئول آن است، مرا ممنوع الخروج کرده و حتی اجازه داشتن گذرنامه را از من گرفته است؛ در حالی که داشتن گذرنامه از حقوق اساسی هر شهروند ایرانی است و اقدام معاونت امنیت و دادیار مربوطه نقض آشکار حقوق بشر و حقوق شهروندی تلقی می شود".

اخیرا موارد ممنوع الخروج شدن فعالان سیاسی و حقوقی و روزنامه نگاران در ایران افزایش یافته و نگرانی هایی را ایجاد کرده است.

فعال جنبش زنان

نسیم غنویبی وکیل مدافع عالییه اقدام می گوید: "از زمان زندانی شدن عالییه اقدام دوست تاکنون هیچ کس نتوانسته است با وی در زندان ملاقات داشته باشد و علیرغم تقاضای دریافت وسایل شخصی ماموران زندان از دادن اجازه دیدار و تحویل لوازم شخصی به عالییه اقدام دوست ممانعت بعمل آورده اند."

بیش از هفتاد زندانی سیاسی تنها در زندان سنندج

شمار زندانیان سیاسی در زندان مرکزی سنندج به بیش از هفتاد نفر رسیده است. این زندانیان که به اتهامات واهی دستگیر شده اند، با رفتار غیرانسانی و شکنجه های وحشیانه از سوی دژخیمان رژیم روبرو هستند.

رفسنجانی یک جنایتکار جنگی است

به گزارش خبرگزاری اخبار عراق، انجمن متخصصان و روشنفکران عراقی با صدور بیانیه ای اعلام کرد جایی برای رفسنجانی در عراق وجود ندارد، او یک جنایتکار جنگی است و باید در دادگاههای بین المللی محاکمه شود.

انجمن متخصصان و روشنفکران عراقی در بیانیه خود نوشت رفسنجانی به عنوان مسئول پیشبرد جنگ ۸ ساله و قربانی شدن میلیونها تن از هر دو ملت ایران و عراق قطعا یک جنایتکار جنگی است که باید در دادگاههای بین المللی محاکمه شود. کما اینکه پیش از این نیز حکم دستگیری او به عنوان یکی از اصلی ترین مسئولین ترور و کشتار مخالفین حکومت ملایان در خارج از مرزهای ایران، توسط دادگاههای بین المللی صادر شده است و توسط پلیس بین المللی تحت تعقیب می باشد.

انجمن متخصصان و روشنفکران عراقی نوشت با رساترین صدا علیه سفر این جنایتکار جنگی به عراق به اعتراض برخیزیم.

رفسنجانی آمریکا را تهدید کرد

رفسنجانی در نماز جمعه تهران گفت دشمنان جمهوری اسلامی بدانند همان طور که پرتاب ماهواره امید و بحث غنی سازی اورانیوم نشان داد، خودمان می توانیم نیروگاه بوشهر را هم تکمیل کنیم حتی اگر روس ها این کار را انجام ندهند.

رفسنجانی به گزارش اخیر مدیر کل آژانس بین المللی انرژی اتمی اشاره کرد و آن را دارای ابهاماتی دانست و گفت در این گزارش مسائل تکراری آمریکایی ها از جمله اجرا نشدن پروتکل الحاقی (بازرسی سرزده از مراکز اتمی)، نیروگاه آب سنگین اراک و سوالات تکراری مطرح شده است که حرف هایی دوپهلوست و تنها بهانه به دست دیگران می دهد.

رفسنجانی درباره پروتکل الحاقی گفت ما تعهدی به اجرای این پروتکل نکرده بودیم و اجرای کوتاه مدت آن برای همکاری بیشتر و توقف آن نیز حق ما بود.

رفسنجانی افزود چنانچه در منطقه نزاع و دعوا باشد، مسائل همانی خواهد بود که در عراق و افغانستان رخ می دهد.

پاشیدن مدفوع انسانی در محل نماز در اوش اصفهان

برای جلوگیری از برگزاری نماز در اوش گنابادی، اداره اطلاعات اصفهان اقدام به پاشیدن فضولات انسانی در محل خرابه های تکیه تخت فولاد اصفهان نمود.

بر حسب استنصار قبلی در اوش اصفهان جمع کثیری از در اوش سلسله نعمت اللهی گنابادی جهت برگزاری مجلس درویشی شب جمعه، در خرابه های تکیه درویش ناصر علی گرد هم آمدند.

نیروهای امنیتی و مامورین خدمات شهری و آتش نشانی از ساعاتی قبل مقادیر زیادی کود انسانی و آب در محوطه تخت فولاد اصفهان پخش کردند تا مانع حضور در اوش و مراسم نماز آنها باشند.

مجلس درویشی شب جمعه اصفهان با حضور چهارصد تن از در اوش گنابادی در خرابه های حسینیه اصفهان برگزار گردید. و این در حالی بود که تعداد زیادی از ماموران لباس شخصی و نیروی یگان ویژه ضد شورش و نیروی انتظامی کلانتریهای اصفهان این منطقه را بشدت تحت محاصره داشتند.

این اقدام اداره اطلاعات اصفهان یعنی پاشیدن فضولات انسانی در محل برگزاری نماز بسیاری از مردم اصفهان را با این سوال مواجه کرد که اولاً ابداعات عمروعاص هنوز در ایران متولی دارد و از سوی دیگر مالیاتی که از مردم ایران گرفته میشود و به عنوان حقوق به ماموران اطلاعات داده میشود صرف خرید و پاشیدن فضولات انسانی برای جلوگیری از اقامه نماز جماعت میگردد.

یکی از عابرین با صدای بلند به دیگران ابراز میداشت با این سیاست قصد دارند اسلام را صادر کنند و در مجامع بین المللی حضور یابند. همینگونه رفتارهای این دوستان نادان است که ایرانیان در سراسر جهان سرافکنده هستند و هیچ دولتی در روی کره زمین با کشور ایران روابط حسنه ندارد و بلکه همه جهان کمر همت بسته اند تا حکومتش را از بین ببرند.

مراسم درویشان در بند ۲۴۲ زندان اوین

درویشان در بند ۲۴۲ زندان اوین اقدام به تشکیل مجلس فقری شب جمعه نمودند.

شب جمعه ۸ اسفند ۱۳۸۷ در اوشی که در روز درویش سوم اسفند جاری دستگیر و به زندان اوین منتقل شده بودند اقدام به برگزاری مجلس فقری شبهای جمعه نمودند و مراسم مذهبی خود را با خواندن اشعاری از عرفا بجا آوردند. بسیاری از زندانیان غیردرویش که در این مجلس شرکت کرده بودند تحت تاثیر قرار گرفته و حتی تهیه چای مراسم را نیز به عهده گرفته اند.

وقوع این پدیده که زندانبانان تا به حال مشابه آن را در زندان اوین مشاهده نکرده بودند برخی از ایشان را به تحقیق بیشتر انداخته و از صبح جمعه بازجویی ها و احضار زندانیهای درویش مجدد شروع شد و سوالات عقیدتی از آنها بیشتر پرسیده میشود.

درگیری مردم با مزدوران رژیم در قزوین

جمعی از مردم قزوین با ماموران سرکوبگر انتظامی که قصد دستگیری یک زن جوان را داشتند درگیر شدند. این درگیری زمانی آغاز شد که ماموران نیروی انتظامی به زن جوانی که همراه همسرش بود، اهانت کردند و قصد دستگیری او را داشتند. اعتراض همسر این زن و فریادهای وی باعث شد مردم به کمک آنها شتافته و با ماموران درگیر شوند. دقایقی بعد از این درگیری ماموران نیروی انتظامی این زن و شوهر را رها کرده و صحنه را ترک کردند.

انتصاب راس جای ذره ای خوش بینی باقی نمی گذارد

سخنگوی کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی از انتصاب دنیس راس به سمت مشاور ویژه وزیر امور خارجه آمریکا در امور ایران ابراز یاس کرد.

کاظم جلالی انتخاب دنیس راس به عنوان مشاور ویژه وزیر خارجه آمریکا در خلیج فارس را نشانگر عدم تغییر مواضع دولت آمریکا نسبت به جمهوری اسلامی دانست.
سخنگوی کمیسیون امنیت و سیاست خارجی مجلس شورای اسلامی گفت انتصاب راس نشان می دهد که اساسا آنچه او با ما به عنوان تحول مطرح می کرد قرار نیست ایجاد شود. انتصاب راس جای ذره ای خوش بینی باقی نمی گذارد.

نماینده آمریکا موضع دولت بوش را تکرار کرد

خبرگزاری نووستی روسیه: برای اولین بار از زمان روی کار آمدن "باراک اوباما" رئیس جمهور جدید آمریکا، بین هیئت های آمریکا و ایران در سازمان ملل متحد جنجال بوجود آمد.

اما سوزان رایس ضمن سخنرانی در جلسه شورای امنیت سازمان ملل متحد در رابطه با اوضاع در عراق، عملاً موضع دولت قبلی بوش را تکرار کرده و اعلام نمود که آمریکا "تلاش خواهد کرد تا به بلندپروازی های ایران برای دستیابی به توان هسته ای غیر قانونی و نیز حمایت آن از تروریسم پایان دهد".

از تمام عناصر قدرت برای بازداشتن ایران از دسترسی به تسلیحات اتمی استفاده می کنیم

آقای اوباما در سخنانی در جمع تکاوران دریایی در کارولینای شمالی گفت ایالات متحده دیگر نمی تواند در انزوا با چالش های منطقه ای برخورد کند و اظهار داشت واشنگتن باید «رویکردی هوشمندانه تر، پویاتر و فراگیرتر» برگزیند.

پرزیدنت باراک اوباما آینده عراق را به آینده خاورمیانه گسترده تر ارتباط داده است و می گوید او «درگیری و مشارکت اصولی و پویای» واشنگتن با ایران و سوریه را در این آینده می گنجد.
پرزیدنت اوباما گفت ایالات متحده در حالی که می خواهد به ایران تهران نزدیک شود، استراتژی لازم را برای استفاده از تمام عناصر قدرت خود به منظور بازداشتن ایران از دست یابی به تسلیحات اتمی تدوین می کند.

اسرائیل رسیدن به تفاهمی استراتژیک با آمریکا در مورد ایران را ممکن میدانند

هآرتض روزنامه انگلیسی زبان اسرائیل زیر عنوان "براک میگوید برای مقابله با تهدید ایران وقت زیادی نداریم" اظهارات اهود براک وزیر دفاع اسرائیل در یک کنفرانس روز پنجشنبه حزب کارگر در تل اوئو را نقل میکند که پس از اشاره به اقدامات دولت آمریکا بمنظور آماده شدن برای تماس و گفتگو با ایران گفته است ما معتقدیم این تماس و گفتگو باید محدوده زمانی کوتاهی داشته باشد، ضمن آنکه اقدامات مربوط به تشدید تحریم ها نیز دنبال شود.
هآرتض همچنین بخشی دیگر از نظرات وزیر دفاع اسرائیل را نقل میکند که در این زمینه رسیدن به تفاهمی استراتژیک با دولت پرزیدنت اوباما را مهم و حیاتی، و ممکن دانسته است.
هآرتض می نویسد وزیر دفاع اسرائیل گفت اسرائیل باید در حمایت از اعلامیه هایش، تمامی گزینه ها را مد نظر داشته باشد

الزام رژیم به پرداخت غرامت ۷۵۰ میلیون دلاری به ترکیه

اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) ایران را به پرداخت غرامت ۷۵۰ میلیون دلاری به بوتاس ترکیه محکوم کرد

هیئت سوییسی اتاق بازرگانی بین المللی (ICC) که به عنوان ناظر بر مناقشه گازی ایران و شرکت بوتاس ترکیه فعالیت می کردند، ایران را به پرداخت ۷۵۰ میلیون دلار غرامت به این شرکت ترکیه ای محکوم کردند. همچنین این هیئت ناظر بین المللی سوییسی ایران را مجبور کرد تا قیمت گاز فروشی خود به ترکیه را کاهش دهد. این در شرایطی است که شرکت گازی بوتاس پس از امضای یک قرارداد گازی با ایران در سال ۲۰۰۳ از ایران خواسته بود تا قیمت گاز صادراتی خود را کاهش دهد اما ایران از این خواسته ترکیه صرف نظر کرده بود. یک مقام ترکی که نخواست نامش فاش شود اعلام کرد: گازی که از ایران خریداری می کردیم نسبت به بازارهای جهانی از جمله گاز روسیه، ۱۰ درصد گرانتر بود و کیفیت پایینتری داشت.

سال آینده خط فقر به ۸۰۰ هزار تومان خواهد رسید

وزارت رفاه هنوز بر موضع خود مبنی بر اعلام نکردن خط فقر اصرار دارد اما کارشناسان اقتصادی معتقدند براساس اطلاعات مرکز آمار ایران و بانک مرکزی می توان گفت با توجه به گسترش جمعیت زیر خط فقر در سال آینده خط فقر به ۸۰۰ هزار تومان خواهد رسید. حسین راغفر کارشناس مسائل اقتصادی و عضو هیات علمی دانشگاه الزهرا که در حوزه رفاه و عدالت اجتماعی تحقیقات گسترده ای را انجام داده است آمارهای نگران کننده ای از گسترش فقر طی چند سال اخیر ارائه می دهد. به گفته او براساس تحقیقات انجام شده در این رابطه طی سه سال اخیر، سالانه دو درصد به جمعیت فقرا افزوده است.

اما راغفر این آمار را به بازار کار ایران نیز نسبت می دهد و نشان می دهد بازار کار ایران طی چند سال اخیر به سمت غیررسمی شدن حرکت کرده است به طوری که به گفته وی در حال حاضر بالغ بر ۵۰ درصد بازار کار ایران غیررسمی است و افراد شاغل در این بازار شامل هیچ گونه خدمات اجتماعی نیستند. حسین راغفر عضو هیات علمی دانشگاه الزهرا می افزاید: «تاسف بارتر اینکه بررسی ها نشان می دهد ۸۰ درصد این جامعه آماری (بازار کار غیررسمی) فقیر مطلق (برحسب نیاز به ۲۰۰۰ کیلو کالری انرژی برای هر فرد) هستند و قادر به تامین حداقل نیازهای اساسی خود نیستند.

وی خط فقر را برای سال آینده بیشتر از ۸۰۰ هزار تومان برای شهر تهران اعلام می کند و می گوید: «با توجه به کسری بودجه قابل توجه دولت، کاهش درآمدهای نفتی و سیاست های متناقض دولت در حوزه تولید انتظار می رود سرریزهای نابرابری های اقتصادی در سال آینده به شدت افزایش یابد.

کارخانه پلی اکریل ایران در آستانه ورشکستگی

شرکت «پلی اکریل» ایران در اصفهان، تنها تولیدکننده نخ و الیاف پلی استر و الیاف پلی اکریل در ایران و بزرگترین تولیدکننده پلی استر در خاورمیانه، در آستانه ورشکستگی است.

این کارخانه مهم تولیدی با دارا بودن بیش از ۲۵۰۰ کارگر، به دلیل واردات بی رویه و ارزان قیمت نخ و پلی استر از چین - که کیفیت بسیار پایینی دارند - و نیز بحران جهانی و وجود موانع صادراتی، در آستانه تعطیلی قرار گرفته است. هماینگ نگرانی فراوانی در میان کارکنان کارخانه از احتمال تعطیلی کارخانه پدید آمده است و به نظر می رسد، چنانچه دولت از کارخانه حمایت جدی و فوری نکند، به زودی همه کارکنان آن به خیل بیکاران کشور افزوده خواهند شد. در حالی که در کشور های پیشرفته سرمایه داری، برای مقابله با آثار بحران اقتصادی برخلاف اصول اولیه اقتصادشان به مداخله دولت و کمک به صنایع روی آورده اند، هنوز تدبیر مناسبی برای رویارویی با این بحران در کشور به چشم نمی خورد و چنین کارخانجاتی حتی از معافیت موقت مالیاتی بر ارزش افزوده نیز برخوردار نشده اند.

مصرف بی رویه ترامادول در بین جوانان

مسئولان وزارت بهداشت ایران اعلام کرده اند میزان مصرف داروی ترامادول خوراکی در فاصله سال های ۱۳۸۲ تا ۱۳۸۴، ۲۴ برابر شده است.

ترامادول، یک داروی مسکن با اثرات مشابه تریاک است، که برای دردهای متوسط تا شدید تجویز می شود. محبوبه ولد خانی، مدیر نظارت بر برنامه های تجویز و مصرف داروی وزارت بهداشت، ضمن اعلام این خبر، گفت این وزارتخانه برای کمک به کاهش سو استفاده از این دارو، ابتدا اطلاع رسانی می کند و هنوز این دارو را از بازار داروی ایران جمع نکرده است.

آدرخش مگری، معاون آموزشی مرکز ملی مطالعات اعتیاد ایران، نیز پیشتر نسبت به مصرف بی رویه این دارو به ویژه بین جوانان هشدار داده و اعلام کرده بود نظارت کافی بر فروش غیر مجاز و بدون نسخه ترامادول، انجام نمی شود.

پناهجویان، پناهندگان و ایرانیان آزاده جهت ارسال خبر برای بخش خبری سایت، می توانید با ایمیل

کانون دموکراتیک پناهندگان تماس بگیرید

info@k-d-panahandegan.org
